

HAVARIJNÍ POJIŠTĚNÍ VHN

Pojistná smlouva číslo 0009509372

Česká podnikatelská pojišťovna, a. s.

Sídlo: Praha 4, Budějovická 5, PSČ 14021

Zastoupena: RNDr. Jakubem Strnadem, Ph.D., místopředsedou představenstva
a

Ing. Jaroslavem Besperátem, členem představenstva

IČ: 63998530

Zápis v obchodním rejstříku: Městský soud v Praze, oddíl B, vložka 3433

Bankovní spojení: [REDACTED]

tel: 261 023 195, fax: 261 023 067

dále jen pojistitel

a

Česká republika – Ministerstvo životního prostředí

Sídlo: Praha 10, Vršovická 65, PSČ 110 00

Zastoupena: Jaroslavou Jarešovou, ředitelkou

IČ: 00164801

dále jen pojistník

uzavírají

podle zákona č.37/2004 Sb. o pojistné smlouvě a změně souvisejících zákonů v platném a účinném znění tuto pojistnou smlouvu, která spolu s pojistnými podmínkami pojistitele a přílohami této smlouvy tvoří nedílný celek.

Správce pojištění: MARSH, s.r.o.

Pojištění sjednal: UW 8890000102

Smlouvu vypracoval: [REDACTED]

ČESKÁ PODNIKATELSKÁ POJIŠŤOVNA, A. S.

Budějovická 5, 140 21 Praha 4, klientská linka: 841 444 555, Fax: 261 022 163, E-mail: pojistovna@cpp.cz

Česká podnikatelská pojišťovna, a. s., se sídlem Praha 4, 140 21, Budějovická 5,
je zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze - oddíl B, vložka 3433.

IČ: 63998530, DIČ: CZ63998530. Bankovní spojení: [REDACTED]

Článek I. Úvodní ustanovení

1. Členský stát sídla pojistitele: Česká republika
2. Pojistník sjednává tuto pojistnou smlouvu s pojistitelem ve svůj prospěch, tzn. je zároveň pojištěným.
3. Předmět podnikání pojištěného ke dni uzavření této pojistné smlouvy je uveden v příložené zřizovací listině, která tvoří přílohu č. 1 pojistné smlouvy.
4. Pojištění se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami (dále jen VPP), Doplnkovými pojistnými podmínkami (dále jen DPP) uvedenými v čl.II pojistné smlouvy a dále podmínkami sjednanými v pojistné smlouvě. VPP a DPP tvoří přílohu č. 2 pojistné smlouvy.
5. Oprávněná osoba: pojištěný nebo jiná osoba, které v důsledku pojistné události vznikne právo na pojistné plnění podle příslušných Všeobecných pojistných podmínek a Doplnkových pojistných podmínek.
6. Pojistné částky byly stanoveny pojistníkem, není-li dále v této pojistné smlouvě uvedeno jinak.
7. Dojde-li v době trvání pojištění ke změnám v souboru pojištěných vozidel (k snížení či zvýšení počtu vozidel, nebo ke změně údajů o vozidlech), nahlásí pojištěný tuto změnu prostřednictvím zplnomocněného makléře bez zbytečných odkladů pojistiteli. Vždy ke konci čtvrtletí (tj. k 31.3, 30.6, 31.10 a 31.12. se provede vyúčtování provedených změn dodatkem k pojistné smlouvě.

Článek II. Druhy pojištění, předměty pojištění, pojistné částky a spoluúčasti

1. POJIŠTĚNÍ VOZIDEL

Pojištění vozidel je upraveno VPP pro soukromé pojištění vozidel VPPPV 1/06 (dále jen VPPPV 1/06) a DPP pro soukromé pojištění vozidel DPPPV 1/06 (dále jen DPPPV 1/06), které jsou nedílnou součástí této pojistné smlouvy. Rozsah pojištění je dále vymezen v následujících smluvních ujednáních.

Odchylně od ustanovení článku 5 odst. 2. VPPPV 1/06 se ujednává, že výše pojistné částky je stanovena pojistníkem a odpovídá nové ceně vozidla.

1.1. Sjednává se pojištění **vlastních vozidel** jednotlivě uvedených v příloze č. 3 této smlouvy.

Pojištění se sjednává v rozsahu písm. a), b) a c) článku 2 VPPPV 1/06.

Pojištění se sjednává s územní platností dle článku 15 VPPPV 1/06.

Údaje o pojištěných vozidlech jsou uvedeny v příloze č. 3.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí uvedenou pro jednotlivá vozidla příloze č. 3.

Pojištění se vztahuje i na základní, doplňkovou a zvláštní výbavu vozidla, která byla s vozidlem dodána a jejíž cena byla zahrnuta do pojistné částky. Pojištění se nevztahuje na výbavu dodanou do vozidla po sjednání pojistné smlouvy.

Odchylně od článku 3 odst. 1. DPPPV 1/06 se ujednává, že seznam s uvedením ceny za každý kus zvláštní výbavy nemusí být součástí pojistné smlouvy.

Pojištěný je povinen dbát, aby pojištěná vozidla byla zabezpečena způsobem uvedeným v příloze č. 3.

2. PŘIPOJIŠTĚNÍ VOZIDEL

Sjednává se **přípojištění vozidel** v níže uvedeném rozsahu a rozsahu uvedeném v příloze k této pojistné smlouvě č. 3.

2.1. Přípojištění dopravovaných zavazadel a věcí osobní potřeby

Přípojištění dopravovaných zavazadel a věcí osobní potřeby je upraveno VPP pro pojištění majetku VPPM 1/05 – novela od 1.1.2006 (dále jen VPPM 1/05) a ujednáními této pojistné smlouvy.

Sjednává se **pojištění zavazadel a věcí osobní potřeby** (dále jen „zavazadla“) dopravovaných vozidly uvedenými v příloze č. 3. pojistné smlouvy.

Pojištění se sjednává s limitem plnění pro každé vozidlo uvedeným v příloze č. 3. U vozidel, kde není limit plnění pro pojištění zavazadel uveden, není toto pojištění sjednáno.

Pojištění se sjednává se stejným územním rozsahem jako pojištění dle bodu 1 tohoto článku pojistné smlouvy.

Pojištění se sjednává se spoluúčastí 5% min. 500 Kč pro každé vozidlo.

2.2. Úrazové připojištění dopravovaných osob

Úrazové připojištění dopravovaných osob je upraveno VPP pro pojištění úrazu UP0105 (dále jen „VPPUP“) a DPPPV 1/06.

Pro úrazové pojištění dopravovaných osob jsou stanoveny tyto pojistné částky (PČ) pro jedno sedadlo (místo k sezení nebo k stání dle TP):

smrt způsobená úrazem 200 000,-Kč
trvalé následky úrazu..... 400 000,-Kč

Sjednává se úrazové pojištění osob dopravovaných vozidly uvedenými v příloze č. 3. pojistné smlouvy.

Počet míst k sezení a stání pro jednotlivá vozidla jsou uvedeny v příloze č. 3. této smlouvy. U vozidel, kde není počet sedadel uveden, není úrazové pojištění osob sjednáno.

Toto pojištění se sjednává bez spoluúčasti a neplatí pro motocykly.

Článek III. Zvláštní ujednání

1. Ujednává se, že článek 4 DPPPV 1/06 (Slevy a přirážky) pro pojištění dle této pojistné smlouvy neplatí.
2. Ujednává se, že článek 5 DPPPV 1/06 (Bonus/Malus) pro pojištění dle této pojistné smlouvy neplatí.
3. Ujednává se, že článek 7 DPPPV 1/06 (zabezpečení vozidla) se ruší a nahrazuje následujícím zněním:

Zabezpečení vozidla

Předepsané způsoby zabezpečení vozidla se vztahují na všechna vozidla, která se pojišťují podle této pojistné smlouvy. V pojistné smlouvě je předepsaný způsob zabezpečení uveden pomocí kódu, jehož obsah je určen následovně:

- a. Pro osobní a užitková vozidla (cena včetně DPH)

řu	řádně uzamčeno u vozidel s pojistnou částkou do 1.000.000,-Kč.
a	řádně uzamčeno a zabezpečeno alarmem u vozidel s pojistnou částkou do 1.000.000,-Kč.
i	řádně uzamčeno a zabezpečeno imobilizérem u vozidel s pojistnou částkou do 1.000.000,-Kč.
m	řádně uzamčeno a zabezpečeno mechanickým uzamykacím zařízením blokujícím řadící páku nebo převodovku u vozidel s pojistnou částkou do 2.000.000,-Kč.
ko	řádně uzamčeno a zabezpečeno mechanickým uzamykacím zařízením blokujícím řadící páku nebo převodovku v kombinaci s alarmem nebo imobilizérem u vozidel s pojistnou částkou do 2.000.000,-Kč.
sa	řádně uzamčeno a zabezpečeno interaktivním zabezpečovacím zařízením, které je schopné vysílat a přijímat signály ze satelitu, pro přesnou lokalizaci vozidla s pojistnou částkou do 2.000.000,-Kč.
sam	kombinace mechanického zabezpečení vozidla se zabezpečením uvedeným pod sa pro vozidla s pojistnou částkou do 2.000.000,-Kč.
sam	kombinace mechanického zabezpečení vozidla se zabezpečením uvedeným pod sa nebo řádně uzamčeno a zabezpečeno individuálně dle ujednání v pojistné smlouvě pro vozidla s pojistnou částkou nad 2.000.000,-Kč.
- b. Pro ostatní vozidla (autobusy, nákladní, speciální, tahače, traktory, přívěsy, návěsy, motocykly)

řu - sa – specifikace kódů jako u výše uvedených, ale platí pro autobusy, nákladní, speciální, tahače, traktory, přívěsy, návěsy, motocykly s pojistnou částkou do 5.000.000,-Kč.
Přívěsy a návěsy, které nejsou vybaveny od výrobce nebo prodejce zabezpečovacími zařízeními (např. zámkem závěsu nebo točny atd. lze pojistit proti odcizení při parkování pouze v uzamčeném nebo sřeženém prostoru.)

4. Pro pojištění dopravovaných zavazadel a věcí osobní potřeby platí dále tyto ujednání.

- a. Z pojištění zavazadel vzniká právo na pojistné plnění, jestliže pojištěná zavazadla byla poškozena nebo zničena v důsledku některé z živelních událostí, dále jestliže byla poškozena, zničena, ztracena nebo odcizena při nehodě, která postihla vozidlo nebo jestliže byla odcizena z vozidla nebo uzamykacího sřešního boxu způsobem, při kterém pachatel prokazatelně násilím překonal překážky chránící pojištěná zavazadla před krádeží. Sřešni box musí být připevněn k vozidlu způsobem znemožňujícím odcizení celého boxu. Za překonání překážky se nepovažuje vnknutí do vozidla stěnou, která je zhotovena z plachty nebo jiného nepevného materiálu.
- b. Pojištění zavazadel se nevztahuje na cennosti (např. peníze, cenné papíry, vkladní knížky, šperky, drahé kovy a kameny), starožitnosti, věci umělecké nebo historické hodnoty, sbírky všeho druhu, písemnosti, plány a jinou dokumentaci, jakékoli záznamy zhotovené pojištěným, doklady o vozidle, osobní doklady dopravovaných osob, doklady k věcem dopravovaných pojištěným vozidlem, věci sloužící k výdělečné činnosti a zvířata.

Pojištění se vztahuje na krádež kožených a kožesinových oděvních svršků, elektroniky, foto a audiovizuální techniky jen tehdy, byly-li v době pojistné události uloženy v zavazadlovém prostoru vozidla. Za ostatní osobní věci uložené v kabině (tzn. prostoru pro cestující) zaparkovaného vozidla, je pojišťovna povinna plnit maximálně do výše 3 000 Kč.

- c. Dojde-li ke krádeži zavazadel ze zaparkovaného pojištěného vozidla v době od 22:00 do 6:00 hod. neposkytne pojistitel pojistné plnění. Časové omezení se netýká případů, kdy bylo pojištěné vozidlo v době vzniku pojistné události umístěno v garáži nebo na střeženém parkovišti, resp. v jiném oploceném prostoru, který není volně přístupný.
- d. Pojištění se sjednává na obecnou cenu.
- e. V tomto pojištění pojišťovna neuplatňuje institut podpojištění.

5. Úrazové připojištění dopravovaných osob

Pojištění se vztahuje na úrazy osob při jízdě vozidla, uvádní motoru vozidla do chodu před zahájením jízdy, nastupování do vozidla, vystupování z vozidla, krátkodobé zastávce vozidla, odstraňování běžných poruch vozidla, vznikly-li tyto během jízdy. V případě krátkodobé zastávky vozidla se pojištění vztahuje pouze na úrazy pojištěného, k nimž došlo ve vozidle nebo v jeho blízkosti na komunikaci. Pojištění se sjednává na všechna sedadla (podle technického průkazu) a u autobusů a „minivanů“ nad 9 sedadel také pro stojící osoby (podle technického průkazu vozidla).

Pojištění trvalých následků se sjednává od 1% bez progresse.

Pojistitel neposkytne pojistné plnění:

- a) za úrazy související s psychickou poruchou či poruchou vědomí (epileptickým záchvatem, cukrovkou, mozkovou příhodou, srdečním infarktem, neurovegetativní astenií apod.),
- b) za infekční nemoci přenesené zraněním
- c) za úrazy v souvislosti s úrazem či nemocí, které vznikly před počátkem pojištění.

Povinnosti pojištěného

Pojištěný je povinen bezprostředně po ukončení léčení úrazu písemně oznámit pojistiteli, že k pojistné události došlo, včetně adresy svého ošetřujícího lékaře. Pojistnou událost může ve prospěch pojištěného nahlásit také třetí osoba. Při nedodržení této povinnosti může pojistitel snížit pojistné plnění až o polovinu.

6. Asistenční služba

U osobních a užitkových vozidel s celkovou hmotností do 3,5t a motocyklů má pojištěný nárok na poskytnutí komplexních asistenčních služeb. Podmínky poskytování asistenčních služeb jsou uvedeny ve zvláštní příloze vydávané za tímto účelem pojistitelem, které tvoří součást přílohy č. 2 této pojistné smlouvy.

Článek IV. Výklad pojmů

Celkovou pojistnou částku tvoří součet pojistných částek jednotlivých vozidel.

Celkovou novou cenu tvoří součet nových cen za jednotlivá vozidla.

Za škodní průběh se pro účely tohoto pojištění považuje procentuální poměr pojistného plnění ze všech pojistných událostí nastalých v průběhu pojistného roku k ročnímu předpisu pojistného.

Pojistným rokem se rozumí období jednoho kalendářního roku, který počíná běžet dnem počátku pojištění.

Limit plnění (LP) je horní hranice plnění pojistitele pro jednu a všechny pojistné události nastalé v průběhu jednoho pojistného roku.

Článek V. Hlášení pojistných událostí

Vznik pojistné události nahlásí pojištěný bez zbytečného odkladu na příslušném tiskopisu, dopisem, faxem nebo emailem na adresu:

MARSH, s.r.o.

Na Rybníčku 5/1329
120 00 Praha 2

nebo přímo na adresu:

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.

Budějovická 5

140 21 Praha 4

tel: 261 023 079, 261 022 604, 261 123 076, fax: 261 023 260

Článek VI.
Plnění pojistitele

1. Vznikne-li právo na plnění z pojistné události, poskytne pojistitel plnění podle **VPP, DPP** a ujednání uvedených v této pojistné smlouvě.
2. V případě plnění v cizí měně se pro přepočítání použije kursu oficiálně vyhlášeného ČNB ke dni pojistné události.
3. Má-li oprávněná osoba při provádění opravy nebo náhrady související s pojistnou událostí ze zákona nárok na odpočet DPH, poskytne pojistitel plnění bez DPH. V případech, kdy pojistník, resp. poškozený subjekt tento nárok nemá, poskytne pojistitel plnění včetně DPH.

Článek VII.
Výše a způsob placení pojistného

1. Roční pojistné činí:
 1. **Pojištění vozidel**
Pojistné735.352 ,- Kč
 2. **Doplňkové pojištění vozidel**
 - 2.1. **Pojištění dopravovaných zavazadel a věcí osobní potřeby**
Pojistné23.200 ,- Kč
 - 2.2. **Úrazové pojištění osob**
Pojistné33.400 ,- Kč
- celkové roční pojistné činí.....791.952 ,- Kč.


2. Pojistné se považuje za zaplacené okamžikem připsání příslušné částky pojistného na účet pojišťovacího makléře, je-li placena prostřednictvím peněžního ústavu.
3. Způsob zaplacení pojistného
Pojistné je pojistným běžným a bude placeno za čtvrtletní pojistná období zpětně.
Pojistné bude hrazeno prostřednictvím peněžního ústavu na účet zplnomocněného makléře č. 114489/5400 v.s. (číslo pojistné smlouvy).

Článek VIII.
Závěrečná ustanovení

1. **Pojistná doba**
Pojištění se sjednává na dobu neurčitou.
Pojištění nabývá účinnosti dne: 1.1.2007
2. Pojistitel má právo v souvislosti se změnami podmínek rozhodných pro stanovení výše pojistného upravit nově výši běžného pojistného na další pojistné období. Pojistitel je povinen nově stanovenou výši pojistného sdělit pojistníkovi nejpozději ve lhůtě dva měsíce před splatností pojistného za pojistné období, ve kterém se má výše pojistného změnit. Pokud pojistník se změnou výše pojistného nesouhlasí, musí svůj nesouhlas uplatnit písemně do 1 měsíce ode dne, kdy se o navrhované změně výše pojistného dozvěděl. V tomto případě pojištění zanikne uplynutím pojistného období, na které bylo pojistné zaplacené. Pojistitel je povinen informovat pojistníka ve sdělení o změně výše běžného pojistného na následek zániku pojištění uplynutím pojistného období.
3. Právní vztahy vzniklé z pojištění dle této pojistné smlouvy se řídí českými právními předpisy a případné spory z těchto právních vztahů vzniklé rozhodují české soudy.
4. **Makléřská doložka**
Pojistník pověřil pojišťovacího makléře, **MARSH, s.r.o.**, IČO: 45306541 vedením (řízením) a zpracováním jeho pojistného zájmu. Obchodní styk, který se bude týkat této pojistné smlouvy, bude prováděn výhradně prostřednictvím tohoto zplnomocněného makléře, který je oprávněn přijímat a předávat smluvně závazná oznámení, prohlášení a rozhodnutí smluvních stran partnerů. Plná moc pojišťovacího makléře je přílohou č.4 této pojistné smlouvy.


5. Pojistná smlouva byla vypracována ve 4 stejnopisech, pojistník obdrží 1 vyhotovení a pojišťovací makléř obdrží 1 vyhotovení. Tato pojistná smlouva obsahuje 6 stran a 4 přílohy.
6. Prohlášení smluvních stran :
- a) Pojistník prohlašuje, že před uzavřením této pojistné smlouvy byl seznámen s obsahem pojistných podmínek, tyto převzal, a dále, že mu byly oznámeny informace o pojistiteli v rozsahu platných ustanovení § 66 odst.1 zákona o pojistné smlouvě.
 - b) Smluvní strany pojistné smlouvy prohlašují, že si obsah této pojistné smlouvy, všeobecných a doplňkových pojistných podmínek, jakož i všech příloh pojistné smlouvy, před jejím podpisem přečetly, že je jim jasný a srozumitelný, a že s ním a s nimi bez výhrad souhlasí. Na důkaz toho připojují níže své podpisy.
7. Přílohy pojistné smlouvy:
- 1. Zřizovací listina pojištěného/pojistníka
 - 2. VPP a DPP dle textu pojistné smlouvy
 - 3. Seznam pojištěných vozidel
 - 4. Plná moc makléře

V Praze dne 20.12.2006


Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.
RNDr. Jakub Strnad, Ph.D. Ing. Jaroslav Besperát
místopředseda představenstva člen představenstva

V Praze dne

20.12.06


ČR – Ministerstvo životního prostředí
Jaroslava Jarešová, ředitelka

P.č.	značka a typ vozidla	SPZ	VIN	pojistná částka (nová cena)	rek. výroby vozidla	drah vozidla	výrobci	zdrojník uživatel	základní spotřeba	záčet počtu	roční pojistné	LP pro uzavazadla	pojistné za uzavazadla	počet sedadel	názo- btek PC	pojistné za sedadla	dotankové pojistné	celková pojistné	hlubní pojistné
1	Nissan Micra 3.0SE/AT	AEV2727	JNICCUA320002722	1 039 600 Kč	1995	OA	Z2	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	37 070 Kč	1 235 Kč
2	Mercedes-Benz Vito 122	3A37977	WDF63970113026142	2 118 780 Kč	2004	OA	Z2	Ost	5%	m	30 000 Kč	30 000 Kč	1 200 Kč	9	2	1 100 Kč	1 000 Kč	37 407 Kč	9 310 Kč
3	Skoda Felicia LXI	AKS8676	TMBEP661310272538	217 132 Kč	1999	OA	II	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
4	Skoda Felicia LXI	AKS4877	TMBEP661310272538	241 046 Kč	2000	OA	II	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
5	Skoda Felicia LXI	AKS9672	TMBEP661310272538	253 137 Kč	1999	OA	II	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
6	Skoda Felicia LXI	3A06055	TMBPC46Y343926405	342 677 Kč	2003	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
7	Skoda Felicia LXI	3A06055	TMBPC46Y343926405	342 677 Kč	2003	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
8	Skoda Felicia LXI	3A06055	TMBPC46Y343926405	342 677 Kč	2003	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
9	Skoda Felicia LXI	3A06055	TMBPC46Y343926405	342 677 Kč	2003	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
10	Skoda Felicia LXI	3A24613	TMBPC46Y343926405	342 677 Kč	2003	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
11	Skoda Felicia LXI	3A24613	TMBPC46Y343926405	351 986 Kč	2004	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
12	Skoda Felicia LXI	3A24613	TMBPC46Y343926405	351 986 Kč	2004	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
13	VW Transporter	AH33930	WV22Z2020515898	703 977 Kč	2004	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
14	Skoda Octavia	AKS4653	TMBRZ2210720515898	426 193 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
15	Skoda Octavia	AKS8000	TMBBL1410912450700	435 730 Kč	1997	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
16	Skoda Octavia	I472804	TMBBXX410022693951	593 746 Kč	2000	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
17	Skoda Octavia	I471864	TMBBXX410022693951	486 193 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
18	Skoda Octavia	I471864	TMBBXX410022693951	486 106 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
19	Skoda Octavia	I471878	TMBBXX410022693951	486 106 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
20	Skoda Octavia	I471878	TMBBXX410022693951	486 106 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
21	Skoda Felicia	I472883	TMBEP16Y23388946	329 061 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
22	Skoda Felicia	I471867	TMBEP16Y23388946	329 061 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
23	Skoda Felicia	I471879	TMBEP16Y23388946	358 161 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
24	Skoda Felicia	I471879	TMBEP16Y23388946	370 697 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
25	Skoda Felicia	I471868	TMBEP16Y23388946	370 697 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
26	Skoda Felicia	I471868	TMBEP16Y23388946	329 061 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
27	Skoda Felicia	I473229	TMBEP16Y23388946	329 061 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
28	Skoda Felicia	I473233	TMBEP16Y23388946	329 061 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
29	Skoda Felicia	I473240	TMBEP16Y23388946	329 061 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
30	Skoda Felicia	I472893	TMBEP16Y23388946	329 061 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
31	Skoda Felicia	I472893	TMBEP16Y23388946	329 061 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
32	Skoda Felicia	I472931	TMBEP16Y23388946	329 061 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
33	Skoda Felicia LXI	AKC2137	TMBEP16Y23388946	228 334 Kč	1998	OA	II	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
34	Skoda Felicia LXI	AKS4878	TMBEP16Y23388946	241 046 Kč	2000	OA	II	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
35	Skoda Felicia LXI	4A23374	TMBEP16Y23388946	590 840 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
36	Skoda Felicia	I479466	TMBEP16Y23388946	329 061 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
37	Toyota Prius	4A07622	JTDKBJ20U200086994	329 061 Kč	2002	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
38	Skoda Octavia	5A63072	TMBRZ2210720515898	600 000 Kč	2004	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
39	Skoda Felicia	5A63367	TMBRZ2210720515898	521 811 Kč	2005	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
40	Skoda Felicia	5A63367	TMBRZ2210720515898	343 114 Kč	2005	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
41	Skoda Felicia	5A63367	TMBRZ2210720515898	343 114 Kč	2005	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
42	Skoda Felicia	5A63367	TMBRZ2210720515898	343 114 Kč	2005	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
43	Skoda Felicia	5A63367	TMBRZ2210720515898	343 114 Kč	2005	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
44	Skoda Felicia	5A63367	TMBRZ2210720515898	343 114 Kč	2005	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
45	Skoda Octavia	6A83361	TMBRZ2210720515898	343 114 Kč	2005	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
46	BMW 530 D	6A93854	WBAHR10100208384	1 317 900 Kč	2006	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
47	BMW 530 D	6A93854	WBAHR10100208384	2 930 000 Kč	2006	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
48	BMW 750 LI	6A93854	WBAHR10100208384	2 731 600 Kč	2006	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
49	BMW 530 D	6A93854	WBAHR10100208384	1 369 300 Kč	2006	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
50	BMW 530 D	6A93854	WBAHR10100208384	1 369 300 Kč	2006	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
51	MERCEDES BENZ VIANO CDI	6A83768	WBAHR10100208384	1 369 300 Kč	2006	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
52	BMW X5 3.0 D	6A53796	WBAHR10100208384	1 450 000 Kč	2006	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
53	BMW X5 3.0 D	6A53796	WBAHR10100208384	1 450 000 Kč	2006	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
54	BMW X5 3.0 D	6A53796	WBAHR10100208384	1 393 900 Kč	2006	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč
		6A53796	WBAHR10100208384	1 259 000 Kč	2006	OA	I	Ost	5%	m	10 000 Kč	10 000 Kč	400 Kč	5	2	600 Kč	1 000 Kč	3 310 Kč	800 Kč